

Município Guaíra São Paulo

Comprovante de Publicação

Link da publicação: Clique aqui

Código da publicação: 9956

Data da emissão do comprovante: 30/06/2024 20:23:07

Modalidade: Pregão Presencial

N° da Licitação/Ano: 7/2019

N° do Processo: 7

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 03/05/2019 03:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 03/05/2019 03:00:00

 $\textbf{Data de Abertura/Horário:}\ 03/05/2019\ 03:00:00$

Data da Disputa/Horário:03/05/2019 03:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto: EDITAL PP 07 2019 - MANUT FROTA - REGISTRO 03

Resumo: EDITAL PP 07 2019 - MANUT FROTA - REGISTRO 03

Arquivos

Data	Nome documento	Arquivo
03/05	5/2019 03:00:00ata fornecedor GOULART PP 07 2019 - MANUT FROTA	<u>Baixar</u>
03/05	5/2019 03:00:00ata fornecedor ELIAS PP 07 2019 - MANUT FROTA	<u>Baixar</u>
03/05	5/2019 03:00:00ata fornecedor APARECIDO PP 07 2019 - MANUT FRO	<u>Baixar</u>
03/05	5/2019 03:00:00ata fornecedor RC PP 07 2019 - MANUT FROTA - RE	<u>Baixar</u>
03/05	5/2019 03:00:00PUBLICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO PP 07 2019 - MANUT FROTA	<u>Baixar</u>
03/05	5/2019 03:00:00Ata SESSÃO PP 07 2019 - MANUT FROTA - REGISTRO 03	Baixar



São Paulo

DataNome documentoArquivo03/05/2019 03:00:00EDITAL PP 07 2019 - MANUT FROTA - REGISTRO 03Baixar